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OEMA A

Al. Tiovopdlovpe Tpaypatikl cuvaptnon pe edio oplopov To A;

Movadeg: 4

Oew 1 Ok

A2.TI6Te i ovvapmon f eivar yvnoiwg @Bivovoa o éva Sidotnua A Tou mediov opiopov
WIS & s ( ‘\ 4 Movadeg: 3

A3.116te i cuvaptnon f pe medio oplopol A mapovotdlel 0To Xo€ A péyioto; Movadeg: 3

(“\} (C/(JL‘. [:I ( ("
A4. TIote pa ouvaptinon Agystatr apuia Kat note nepur); [leg avayvepiloupe pida TEpIT)
OUVAPTNOT], AITO TNV YPAEIKN ms MapAoTaocT); Movadeg: (44-1)

GenpiQ '

A5. Nayapaktnpioete pe Zwoté (L) 1 AaBog (A) Tig Tapakdtw TPOTAELS:
a. H e€lowon ax24-By2=y, mapiotdvel eubeia yio kdbe mpaypatikd aplbpd o ko B.
B. H ypapwxn mapdotaon g ovvdptnong f(x) elvar iSia pe mv ypagun mapdotaon g
g(x) = f(x)- 5, aAAd petatomaopév 5 povddeg KaTakGpu@a TPog Ta TAVQ.
Y- H ypagua) tapdotacn pag Gpriag cuvaptnong elval GURUETPLKT] w§ TIPog ToV dEova Twv
TETAYUEVWV.
. Av o1 guBeieg 800 ypappikwy eflowoewy elval TTapdAAnAeg TOTE TO cVGTNUA TOUS £XEL
povasdikn Avaon. '
e. H e€lowon 2x +y + 3 = 0 £ye1 ouvteAsoty SievBuvong (oo pe 2. Movadec: 10



©QEMA B

Aivetonn ypagwn tapaotaon Cs tng cuvaptnong f &

B1. Na Bpeite To medio opiopod kat to cUVOAO TIHWVY TG 2

i Movadeg: 4 1%
Ar-r fm=[-1+@0)

_ ’ ’ : i SESEN T o A ,ﬁ it
B2. Na attioAoynGeTe YiaTi 11 gUvAPTION VAL APTLA. \ \ Y
Movadeg: 3 Nt N/

2 g B A Biy2.-1,

ol Uagé x(rﬁ; XEAL Ul EXE

aSova ou L] e ]—'"C" Tov Y 4.
B3. Na Bpedeito £ (-+/2). Movadeg: 3

B(R-1): £02)=-) ua £apuo: £(-x)=£10)

!

f(-\?)” fu’?:e)":-i AF?CY .{?(_,gjf_-,,

B4. Av yvepilete étu ta onpeia A(-+/2 ,~1) kat B(v/2 1)
aviikouv ot ypa@iky apaotaot g fva Bpette ta

Sieompata povotoviag g ovvdpmmong f kat va cuykpivete Toug aptBpoig f ( 3)

2024
ko f(1). Movadeg: (4+3)
X € (- @, ~\l]ﬂ 4 xv. @ Qivouoa 0t Q,QS/LJC'} Zvé}j—u uat 4
X € Z 1‘2 0 ( v i 5{" A,\uuua oF VooV f}v /,ej
0, = rGvovoa :
% ¢ [ ? {’LO ) }‘ )f\ A\J gbUQO( 209 u ,)t’JH
B5. Na f3peBolv, av umdpyovy, Ta akpdtata mg f _ Movadeg: 4

g 8 = i 5P — A
STAS BETEAS Xz -{2 wuar x=Vz 7 4 EXEL CAaxiUW

f( (2)=4z)=-

I C\)\ a0 DV é-\(ff

B6.Na luoers Ypoagpuwd thv e«‘,mmm} f(x)=0 ko Vv avicwon f (x) > 0. Movddec: 4
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OEMA T

Atvetonn ovvaptnon f(x)=«x+Ax- Jx, K AER.

I'1l. Avnypapix tapdotaon tgouvdptnong f diépxetar and ta onpeia A(1,2) ko B(4,—-5)

va Bpeite Tig TIpEG TV K, AE R Movadeg: 6
401,2)° £11)=2 (=> K+A-1=2 © €¥Az+3 |60 _yp=-3) )
8y, -9) Aluy=-s (=> ¥ 4U)-2z-S (= v+4A=-3 _*C_*_L_@_i'il
: FA=-GE) o2

N == ¥-223 =) ¥58
) AL =
I2.Ma k=5 katA= —2 f{x‘) B2 XV X
A. Na Bpeite to medio opiopol tngouvaptong f. Movadeg: 1
NpENE  X>,0 A=Lo+a0)
B. Na peAemoete v ovvapmon f wg mpog 11 povotovia . Movadeg: 5

‘é.UZcU X1, 9 AL L‘é e ¥q =D YXa L ¥y 4= - 1;: 7 =¥ (Q‘j
Ky histy B2 2Dl (= §-X 252640
S 2 -V ZS5-2 - i‘gg

o . 7 R L ‘.( A\‘ j('(z\
Apo £ xv 98ivoyoa o0 Lo,too) B e

['.Na e§etaoete av n Cr £xeLkévrpo ovppetpiog Ty apxt) twv afovmv 1 dEova ovppetpiag

T0 afovay'y. . : & Movadeg: 2
Apov X EAY uau »-x”é/?f TOCE e EVas ouUzE dpc{a

ovect Nepitin
A. Me 1t Bonbewx tov ediov oplopov va amodeifete 4T N cuvaptnon f tapovoidla péyioto

o1o Xo=0 ko va Bpeite v péyot Ty TS, i Movddeg: 4
§ S T / s o ! 1 J’ . ;

IA LX‘\;‘LL‘ 8 xX=0 (j(x\“: {il(,) s m X2, 0 f_;_‘_> 1_0(‘() '/if“ll
| S-Fw-IxeS & 2) = ¢
—2x-{X£0 10x0Y '

Léserowo o o) =S
Jw}"(_,\ x>0 LQSH’M“ e {j() >

E. NaAboetemv aviowon f(jx+1)<2 e Movadeg: 4
, ) . £
Q(I**'.’)f-;z Vil o4 £(|‘(+H)_/:'£/(‘I) "7—’.——‘)
] $1lZ2 1 = x4+4 £ - —r\] v+ 121
X£-2 o x20
IT. Av o, B € Ar va amodeifete oL fla)+f(B) < 10 Movddeg: 3

H £ exet Wxwowo zo floy=s Apo foocs

xeAp: fta)é‘?g_ Loy +418) <10
b AL #8) 25 4
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OEMA A

210 oxfua Sivovtat ot Ypapikés TapaoTacels pag mapafoing f(x)=ax?+x+y kat g
evbeiag g(x)=-x+2.

Al. AsSouévou OTi 1 rapaforn Siépyetat amd Ta onueia A,
B, T, va fpeitetaa, 3, . Movadeg: 7

A(2,0): day=0 (® da +34+¥=0 | yz-3
B (-2,0)7% f(-2)=0 = ya -26 %X:GS
(0-2): {loy=-2 = ¥=-2 ~

4G ‘f’?k‘ :2 (_’E;

LHa-26=2
" O =/ L
To-y © a=F g« ,’20‘:;5 -2
-0
ﬂp@( e a=l/y 3 fé:C) ¥=-2
. 2
A2. Av a=%, B=0vy=-2, va Bpeite aAyeBpxa Tig £(<) e j—i <X —2
OUVTETAYIEVES TWV KOW®V oTpeiwv evbeiag kat ¢ mapafoins. Movadec:7
zw) :%(ﬂ = L rla--x¢+¢2 &:—LQ%Q S iy Bt ) &
X +2A-8=0 [ 1o x=2 g(2)=-2+2=0 (JC)“Vﬂ"
h;’gc k,L_' 8 ) B B Py I)in\
_946_~2 [ Tiua X=-U g(bt"):u*‘)”é k
= | \
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A3. Av petatomnicovpe v tapafodn katd 4,5 povadeg pog T mhvw, va Seifete 6T
gvBeia kot mapafoin Ba £xovv €va povo kowd onpeio. . Movadeg: 7

Tocé {N)‘ £ o' 2PH S =T ;—-’— x<‘y'f':<’j5—
4 / =4

Xy ey A AgD S =2 ELN=2
b= g ) & 2 x42
<1ys - -axty &
A 2 = Y- -1
X?.f-':?_\(-f-f:(:’ (:) (\(—}—\):(_/ = s
%/( )= 1+42=3 \dGH,:, UV]}-UC’ K(—4 3)

A4, Na Moete ypagpkd v egiowon f(x)=g(x) kar v avicwon f (x) <g(x). Movdﬁs(;i 4
J . .
X=-y 7 x-=2 x€(-4,0)



